

Plan voor Training en Bewustzijn

Om **het personeel** een rol te kunnen toekennen in **informatiebeveiliging** om hun taken te kunnen uitvoeren, dient de volgende training te worden gegeven:

Functie of naam	Welke kennis, vaardigheden en implementatie vereist?	Welke training is noodzakelijk	Identificatie van noodzakelijke training	Zijn de training doelstellingen gehaald?	Wanneer kennis, vaardigheden, ervaring

Comment [DK1]: Om te leren hoe deze activiteiten uit te voeren, lees dit artikel: How to perform training & awareness for ISO 27001 and ISO 22301
<http://www.iso27001standard.com/blog/2014/05/19/how-to-perform-training-awareness-for-iso-27001-and-iso-22301/>

Comment [DK2]: Dit verwijst zowel naar **informatiebeveiliging** als **business continuity**.

Comment [DK3]: Schrijf hier "bedrijfscontinuïteitsbeheer" als u alleen ISO 22301 implementeert.

Comment [DK4]: Functie wordt ingevoegd met een rol in het ISMS/BCMS. Indien een functie niet wordt ingevuld, kan één unieke persoon is toegewezen.

Alle personen met een rol in het ISMS/BCMS dienen te worden opgenomen.

Comment [DK5]: Kan zijn: algemene kennis (door allen vereist), specifieke kennis (voor bepaalde systemen) of bestuurlijke kennis.

Comment [DK6]: Geef de titel van de cursussen, enz. Dit worden gegeven – zowel intern als ook extern.

Comment [DK7]: Geef de datum en locatie van de training, de locatie van de cursus, de naam van de cursus, de naam van de docent, de naam van de organisatie, enz. Geef de naam van de cursus, de naam van de docent, de naam van de organisatie, enz. Geef de naam van de cursus, de naam van de docent, de naam van de organisatie, enz. Geef de naam van de cursus, de naam van de docent, de naam van de organisatie, enz.

Comment [DK8]: Beoordeel of de gewenste kennis, vaardigheden, ervaring is bereikt door de training.

Comment [DK9]: Voeg het huidige niveau in voor individuen of groepen.

Voor personeel om te de belangrijkheid van informatiebeveiliging en hun eigen bijdrage aan het ISMS in te zien, en het beleid en plannen te accepteren, en te gevolgen van inbreuken op de informatiebeveiligingsregels te begrijpen, de volgende bewustzijnsverhogende methoden dienen te worden toegepast: [informatiebijeenkomsten op werkdagen, nieuwsbrief, jaarverslagen, vergaderingen, E-learning, interne e-mailberichten, video's presenten, andere methoden] andere methoden in de organisatie]

Training en bewustzijn worden als volgt gepland:

Bewustzijns- verhogende methode	Januari	Februari	Maart	April	Mei	Juni	Juli	Augustus	September	Oktober	November	December
Informatie dag												
Reguliere werknemers training												
Artikelen in nieuwsbrief												
E-learning												
Interne e-mail berichten												
[andere methoden]												

- Comment [DK10]:** Schrijf "bedrijfscontinuïteitsbeheer" hier indien u alleen ISO 22301 implementeren.
- Comment [DK11]:** Schrijf "BCMS" hier indien u alleen ISO 22301 aan het implementeren bent.
- Comment [DK12]:** Indien er een gelegenheid is informatiebeveiligingsbeleid/bedrijfscontinuïteitsbeheer te promoten.
- Comment [DK13]:** In normaal gebruik voor de interne communicatie.
- Comment [DK14]:** Indien gebruikt in de organisatie.
- Comment [DK15]:** Gebruik reguliere geselecteerde onderwerpen.
- Comment [DK16]:** Gebruik in de markt aangeboden cursussen of voor de organisatie op maat gemaakte.
- Comment [DK17]:** Video's kunnen een krachtig presentatiemiddel zijn.
- Comment [DK18]:** Voeg elke maand een uit te

Verantwoordelijkheden:

- [functie] is verantwoordelijk voor de coördinatie van alle training en bewustzijnsverhoging
- [functie] is verantwoordelijk voor registratie bij te houden van alle training
- [functie] is verantwoordelijk voor het bewaarden van het beheer van de trainingsactiviteiten
- [functie] is verantwoordelijk voor dit plan, opgeslagen bij [beschrijving van de opslaglocatie], en die persoon heft het exclusieve recht om het document te bewaarden en te wijzigen. Dit document dient voor [aantal] jaren te worden bewaard